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Cacolo SUL e Volume

®

altezza media
(355 + 2,25) : 2 = 2,90 mt

CALCOLO SU.L. EVOLUME EDIFICIO

porzione| sup. utile lorda (ma) m:mNNm_Jﬁqu:n (Hin) yvolume (mc)
mt)
A 500x 4,15 =20,75 2,70 SU.L.x hi.=5603
B 505x 2,70 =13,63 2,70 SU.L.xhi.= 3680
c 470x 3,65 =17,16 2,70 SU.L.xhi.= 4633
D 290x2,90 =841 2,70 SUL.xhi.= 271
E 9,75x 6,40 =62,40 2,70 SU.L.xhi.= 16848
F 210x2,10 =441 3,07 SU.L.xhi.= 1354
altezza media 307 mt X 3.40 @ y G 420x340 =1428 352 SU.L.x hi.= 50,27
11 | 59020 =119 2,15 SU.L.xhi.= 256
12 | 7,00x020 =140 2,15 SUL.xhi.= 301
13 | 220x0,20 =044 2,15 SU.L.xhi.= 095
_altezza interna 2,70t 21 | 505x0,15 =076 2,15 SUL.xhi.= 163
\ o 22 | 490x015 = 074 2,15 SU.L.xhi.= 1,59
o) \ AN
A 7 PRAS 31 | 540x015 =081 2,15 SUL.xhi.= 174
4.0 SN Ao
oI c 32 | 215x015 =032 2,15 SU.L.xhi.= 069
YN - 270
RN S % 33 | 215080 =172 2,15 SUL.xhi.= 370
It int 2,70t altezzo rmedio / - @ 980510 =4998 s hi 94
altezza interna 2,70m ) o . N H 80X 5,10 =49, 2,90 U.L.xhi.= 144,
AM Q + Nuﬁmv 2 =292 mt // e altezza cdig 5 - -
g I 495x 4,75 = 2351 : SUL.xhi.= 6348
o7 (2,75 + 2,10) : 2 =72,42 f4t X 270 xhi
L 5,05x 2,70 = 13,64 2,42 SU.L.xhi.= 3301
M | 500x4,05 =20,25 2,92 SUL.xhi.= 5913
N 5,00x 5,05 = 25,25 2,30 SU.L.xhi.= 5807
0.15
totale SU.L = 281,05 totale VOLUME = 768,66

altezza media
AMLO + 2,70 + M;OV 5 =230 mt
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Calcolo Superficie coperta

VERIFICA ART. 69 COMMA 5R.E.
volumeedificio 796,35 mc (796,35 x 30% = 238,90 mc)

volume mansarda (5,25 x 5,20) x 2,30 = 62,79 mc < 30% del val. tot.

(

CALCOLO SUPERFICIE COF

porzione| sup. utilelorda(mq)
A 520x 4,10 =21,32
B 525x 2,70 =14,17
C 490x 3,65 =17,88
D 290x29 = 841
E 10,00 x 6,60 = 66,00
F 210x 210 = 441
G 4,40x 3,40 = 14,96
1 2,20x 7,40 =16,28
2,20x 3,75 = 8,28

2 2,15x2,9 = 6,23
2,15x 5,05 =10,86

3 2,15x340 = 7,31
215x295 = 634

totale Sup. = 202,45

altezza media
2,10 + 2,70 + m;ov 5 =230 mt
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Calcolo Superficie permeabile

superficie "a giardino
permeabile
mq 82,00
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superficie a giordina

permeabile
mqg 150,80

superficie a giardino
permeabile
mgq 26,00

superficie a giardino
permeabile
mqg 11,00

VERIFICA PERMEABILITA DEL LOTTO
728,25 mq (728,25 x 25% = 182,06 ma)

superficie lotto
superficie permeabile (giardino e autobloccanti)
(82,00+ 62,80 + 65,90 + 150,00 + 26,00 + 11,00) = 397,70 mq > 25% della sup. lotto
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